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Decisione della Mediatrice europea sulla mancata 
risposta da parte della Commissione europea alla Sua 
richiesta di informazioni circa lo stato delle Sua 
denuncia di infrazione (CHAP(2020)0979) 

Decisione 
Caso 1206/2021/LM  - Aperto(a) il 15/07/2021  - Decisione del 28/07/2021  - Istituzione 
coinvolta Commissione europea ( Risoluzione da parte dell’istituzione )  | 

Denuncia: 1206/2021/LM 

Decisione della Mediatrice europea sulla mancata risposta da parte della Commissione europea
alla Sua richiesta di informazioni circa lo stato delle Sua denuncia di infrazione 
(CHAP(2020)0979) 

Egregio X, 

In data 2 luglio 2021, ha presentato una denuncia alla Mediatrice europea contro la 
Commissione europea in merito alla mancata risposta alla Sua email del 25 maggio 2021 in cui 
chiedeva informazioni circa lo stato della Sua denuncia di infrazione (CHAP(2020)0979). 

Abbiamo informato la Commissione europea della Sua denuncia chedendo di inviarLe una 
risposta. La Commissione europea ci ha informato di aver provveduto a risponderLe in data 2 
luglio 2021. 

La denuncia è quindi archiviata con la conclusione che la questione oggetto della stessa è stata
risolta. 

Questa indagine riguardava esclusivamente la mancata risposta da parte della Commissione 
europea alla Sua corrispondenza. Qualora non fosse soddisfatto del contenuto della risposta 
ricevuta, può presentare una nuova denuncia alla Mediatrice. In tal caso, non è necessario che 
ci invii nuovamente la documentazione che ci ha fornito nell’ambito di questa denuncia. Sarà 
sufficiente indicare il numero di riferimento di questa denuncia. 

Distinti saluti. 
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Tina Nilsson 

Capo dell'unità Gestione dei casi 

Strasburgo, 28/07/2021 


